
ASSOCIAZIONE DI CULTURA TRADIZIONALE GIAPPONESE
AIKIKAI D’ITALIA
Infortuni
La garanzia è valida per  tutte le attività e i corsi di AIKIDO ed Arti Marziali che prevedono anche l’uso di armi quali JO, BOKKEN, TANTO ed altre necessarie per la disciplina sportiva, purché ammessa dalla legge italiana.
La garanzia è prestata per:

- gli infortuni subiti dagli atleti durante la permanenza nelle sedi di attività, per la partecipazione ai corsi, compresi gli allenamenti, dimostrazioni e gare;
- gli infortuni subiti dagli atleti per recarsi collegialmente nei luoghi dove vengono organizzati gli allenamenti, le dimostrazioni, le gare, purché gli spostamenti siano effettuati con mezzi di locomozione pubblici, compresi bus e taxi.
Capitali assicurati per persona:

· In caso di morte: Euro 50.000,00
· In caso di invalidità permanente secondo i seguenti criteri:
     - per invalidità fino al 20% con franchigia 3%: Euro 65.000,00
     - per invalidità tra il 21% ed il 50% senza applicazione di alcuna franchigia: Euro 100.000,00
     - per invalidità tra il 51% ed il 69% senza applicazione di alcuna franchigia: Euro 130.000,00
     - se l’invalidità permanente è pari o superiore al 70% verrà corrisposto il capitale di Euro 130.000,00
· Massimale per le spese di cura: Euro 3.000,00
 - in caso di ricovero o intervento chirurgico in day hospital, durante la degenza in Istituto di cura per onorari dei medici, cure mediche, esami, diritti di sala operatoria, materiale di intervento, trattamenti riabilitativi, rette di degenza; qualora le spese di ricovero siano a carico del Servizio Sanitario Nazionale, in sostituzione del rimborso, viene liquidata una diaria di Euro 80,00 per ogni pernottamento, nel limite del massimale;
 - in caso di spese sanitarie extra-ricovero, le stesse, sono rimborsate nella misura dell’80%; il rimanente 20% - con il minimo di Euro 50,00 per ogni infortunio – resta a carico dell’Assicurato;
    Saranno comprese le spese per l’intervento riparatore del danno estetico.
· Indennizzo forfettario: Euro 200,00
 - qualora l’infortunio comporti l’applicazione di apparecchio gessato o di tutori immobilizzanti equivalenti         documentati da certificazione medica.
Responsabilità Civile

La garanzia è valida per tutti i danni causati a terzi da iscritti all’Associazione durante la pratica di  AIKIDO e di Arti Marziali, che prevedono anche l’uso di armi quali JO, BOKKEN, TANTO, nei Dojo affiliati e/o presso sedi diverse. 

Coloro i quali prendano parte alle discipline sportive, sono considerati terzi, limitatamente al caso di morte o di lesioni gravi o gravissime (come definite dall’art. 583 del Codice Penale).

La garanzia è valida in tutto il mondo con l’esclusione degli Stati Uniti d’America e opera anche nel caso in cui siano ammessi a partecipare alle discipline sportive persone diverse dagli associati e per i danni causati durante le manifestazioni extra-dojo.
Massimali di garanzia:

· per sinistro: Euro 1.000.000,00
· per ogni persona deceduta o che abbia subito lesioni personali: Euro 1.000.000,00
· per danneggiamenti a cose anche se appartenenti a più persone: Euro 1.000.000,00
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